

每一个学生,都有自己的学术导师、自己的个性化课表

平凡的孩子也有美国一流大学梦

成绩

两届毕业生全部升入海外名校

2016年,第一届毕业生是建校时进校的高二学生,这群入学时认为自己“基础一般”的孩子们,两年后100%被美国排名前100名的大学录取,其中75%的大学为世界排名前100。

2017年,第二届毕业生在校学习三年,100%升学,50%被美国排名前40名的大学录取,90%被世界排名前100名的大学录取,人均奖学金\$85804,人均OFFER多达5个以上。

这群幸运且优秀的孩子有一个共同的名字:博纳学子。

深圳博纳学校创办3年,两届毕业生全部交上了优异答

卷,全部升入海外名校,同时,还有学生跻身专业排名前十的高等院校,如传媒领域的美国爱默生学院、外交领域的乔治·华盛顿大学外交学院等。

学校在创校第一年就有学生在国际数学竞赛中获得世界第七和深圳第一的好成绩;创校第二年就成为深圳地区首家获得美国权威WASC认证的美式中学(WASC后备学校资格,涵盖7-12年级),可为毕业生颁发国际认可的美国学历;创校第三年就在国际辩论、艺术创作、英文创作、数学、计算机、物理等各项国际竞赛领域斩金夺银,屡获殊荣。



美丽的校园



校园一景

特色

素质教育、体育锻炼、大量阅读、国际竞赛……办深圳最好的美式中学

办学三年来,博纳学校一直在努力打造精神内质:情感潜深、意志超拔、趣味广博、胸襟豁朗,学校有一个高标准的定位——办深圳最好的美式中学,让平凡学子进美国著名大学,优秀学子进全球顶级名校。校董陈晓民博士倡导个性化教育理念:坚持素质教育,体育锻炼身心耐力,大量阅读成就优秀,国际竞赛提高学习兴趣和自信。

在日常教学中,以科学合理的课程体系和课外活动进行美式教育,教师们更注重培养学生的独立思考能力、批判性思维精神,不断鼓励和挖掘学生的闪光点,让学生的天赋得到开发,在团队合作中学会与人配合协调,在各项竞赛PK中变得越发自信。被动学习变成了主动思考,封闭狭窄的心态变成了开朗健谈的情志。学生们在踏踏实实的综合素质提升过程中,自然获

得了学术成绩的提升。学生的平均标准化成绩可以看齐美国优秀私立高中的平均成绩。学校强调英语阅读,包括课本阅读和课外书阅读。博纳的导师制是学校的“法宝”,每个学生都有自己的学术导师,导师们带着学生大量阅读英文原创书籍。博纳的导师为学生定制了最适合他们快速提高的阅读书单。从校长做起,每个导师、每个学生都一以贯之,学生的素质得到了迅速提高。博纳优秀敬业的中外教师资团队也保证了素质教育的落实,老师们会发现每个学生的闪光点。

在博纳,每个学生的课表都可能因个性培养的弹性变化而不同;学生们一进入博纳,就开始建立学生档案,在升学时,博纳的升学团队会对学子们进行一对一的升学指导,让孩子们超越预期,进入理想的大学。

通讯员 鹏文

从当众演讲恐惧者到心理学名校生的华丽蜕变

从当众演讲恐惧者到享受者

“我从小就内向,初中上课时,明明知道答案也不敢回答问题。这惹得老师很生气,看到老师生气,我就更加不敢表达了。有段时间,我的初中成绩出现了严重下滑。”590分的中考成绩出来后,张博一度以为自己没学上了,后来得知可以就读南大附中读国际部,换一种全新的教育环境。她很快走出了中考失利的阴影。渐渐地,她发现国外的教学方式更适合自己。

现场,她还获得了学校奖学金、安大略省优秀学生奖和告别演说奖荣誉称号。暑假后,她将远赴加拿大,并成为全加医博类高校TOP4的加拿大安大略省女王大学心理学大一新生。

谁能想到:3年前,她还是一个上课不敢当众发言、是老师心中“恨铁不成钢”的学生。

南大附中国际高中加方校长Scott也是张博的英语老师。不放

弃任何一名学生、鼓励学生充分表达自我、独特的英语教学方式打开了她的当众演讲之门。“那天我们就《杀死一只知更鸟》这本书轮流讲读书心得,Scott老师用开小火车的方式,让我们按顺序回答。轮到我时,开始不敢开口。只记得全班近20双眼睛盯着我,Scott老师带头鼓励我。他先是开了个头,我就顺着他的思路慢慢开口了。遇到卡壳处,他毫不生气,而是耐心地等着我继续往下讲。”那是她第一次当众讲了许多话,充满成就感的她这才发现:当众演讲,自己也可以做到。

毕业典礼前夕,张博被同学们选为发言代表。演讲前,外教老

师一周辅导她三次,就毕业演讲进行专门训练。“我把稿子写好后,外教老师帮我修改成地道的英语。定稿后,老师又鼓励我大声念出来,直到流利又有感情为止。”毕业典礼现场,张博的双语演讲赢得了全场掌声。

向优秀的人学习,让自己变得更优秀

在毕业演讲中,张博提到了对自己影响至深的维多利亚博士,也是她的外国文学启蒙老师。南大附中国际高中采取的是“跑班制”。第一次到维多利亚博士班时,张博就被老师墙上的一张手工日程表“惊呆”了:一个月内,每

个小时的工作计划都被详细罗列在表格内。“她是加拿大人,也是多伦多大学的博士,属于非常严厉且又追求完美的老师。”和她一年的学习过程中,张博学会了通过对比中西方习俗和文化去学习外国文学,大量深度阅读英文原著,学会运用好词好句、做海报、主题英文演讲……不知不觉中,张博的外语水平突飞猛进:一年啃下5本大部头英文原著不成问题,雅思考试也轻松达到6分。两个月前,她顺利收到了加拿大安大略省女王大学的OFFER。她希望:心理学学成归来后,能帮助更多曾经像她那样不善表达的人。

现代快报/ZAKER南京记者 戴明夷